
CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 11 SESSÃO 
ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Maio do ano de 2026 (dois mil, 

vinte e seis), às 19:00 (dezenove) horas na sala de reuniões, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Matheus Inácio Souza, 

compareceram aquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da 

Silva — 2º Secretário, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo 

Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores 

Galindo - 1º Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Inácio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus 

Inácio Souza, pede a 1º Secretária Sra. Maria das Dores Galindo 

que faça a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presença e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César 

de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André 

dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inácio Souza. Com a presença de 5 (cinco) Vereadores, em 

nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 11º Sessão Ordinária 

do Ano Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha. 

Entrará em apreciação e rotação o requerimento número 005 de 2026 

de autoria da presidência desta casa, que pede urgência na votação dos 

projetos de lei em pauta. Entrarão em única rotação os seguintes 

projetos de lei. Projeto de lei número 07 de 2026, oriundo do Poder 

Executivo Municipal, que dispõe sobre a prorrogação da vigência do 

Plano Municipal de Educação. O projeto de lei número 08 de 2026, 

oriundo do Poder Executivo Municipal, institui na rede municipal de 

ensino a política e as diretrizes operacionais da educação integral em 

tempo integral. O projeto de lei número 09 de 2026, oriundo do Poder 

Executivo Municipal, que institui a política municipal de equidade e 

educação étnico-racial e quilombola. no âmbito da rede municipal de 
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ensino. O projeto de lei nº 10 de 2026, oriundo do Poder Executivo 

Municipal, dispõe sobre a criação das metas para enfrentamento 

integrado ao feminicídio e à violência contra as mulheres no município 

de Alagoinha, Pernambuco. Eu peço ao servidor Cacagalino que faça as 

seguintes leituras. A seguinte leitura, perdão. do requerimento número 

005 de 926. Câmara de Vereadores de Alagoinha, requerimento número 

05 de 2026. Primeiramente, uma boa noite toda especial a todos que 

estão, neste momento, nos ouvindo pelas redes sociais e também pela 

rádio e TV, pela rádio Alagoinha FM 104.9. Um abraço para o amigo 

Rogério Santos e a Dayana Santos. Requerimento numero 05-2026, 

senhores vereadores, Sérgio Matheus Inácio Souza, nudo de suas 

atribuições legais, solicita ao plenário desta Casa Legislativa, para que 

seja apreciado o pedido de urgência simples e bem como que os 

mesmos sejam tramitados com dispensa de interditício e dos pareceres 

das comissões. Os projetos de lei números 007... 008, 009 e 010 e 2016. 

Todos de autoria do Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 26 

de maio de 2026. Sérgio Matheus Inácio Souza, presidente. Obrigado, 

Carca Galeno. Coloque em votação, através do sistema eletrônico, a 

dispensa da leitura e aprovação da ata da décima sessão ordinária de 

2026. Peço aos senhores vereadores que votem. Os cinco votos a favor, 

aprovado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. que presente, boa noite 

para o pessoal que nos acompanha nas redes sociais, pessoal de 

Alagoinha, especialmente o povo de Laje Grande, que sempre estão nos 

acompanhando em todas as reuniões. E gostaria de cumprimentar o 

pessoal da casa aqui, cumprimentar os nossos vereadores, colegas 

vereadores, em nome do presidente Matheus. E para... Da início de 

hoje eu quero agradecer o convite do nosso amigo Lavareda Riachão, 

que na última quarta-feira me convidou para o seu dia do texto lá no 

Genipapinho. Já quero agradecer, Lavareda, a você, a Valdir aí, o 

pessoal aí do Genipapinho, onde na ocasião eles me pediram que... 

Falar sobre o carro do Geni Papinho, que estava sem o transporte lá. Já 
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no outro dia ligamos para Romário, e Romário imediatamente ja 

mandou. Sabemos que a ambulância está lá agora atendendo o povo 

de Geni Papinho. Então, já quero agradecer já você, Romário, a Natan, 

o pessoal aí que está acompanhando os transportes aí. Falar em 

transporte também, eu quero falar sobre o transporte da Laje Grande. 

Eu quero que vocês tenham um pouco de paciência Estou sabendo que 

amanhã esse carro não vai pra lá Porque estava faltando só emplacar a 

outra ambulância nova Pra que ela vá substituir essa terceira lá no 

hospital E falando hoje a noite com o Natan Eu tive a notícia que já está 

pronto Está faltando só o Romário ter uma reunião com os motoristas 

para que ela possa ir para a Laje Grande. Mas eu pergunto a vocês, 

faltou carro para vocês? Não faltou. Porque mesmo quase esse mês, 

sem essa ambulância, sem esse carro lá na Laje Grande, apesar do carro 

ser muito velhinho, mas o meu carro estava sempre à disposição de 

vocês. Eu sei que teve algumas pessoas criticando que o carro era 

velho, que estava faltando isso, faltando aquilo. Mas eu pergunto a 

vocês, se não tivesse esse carro aí, seria ruim ou seria melhor? então o 

que eu pude fazer foi ceder meu carro para a comunidade mas 

infelizmente tem algumas pessoas maldosas que usam de má fé e 

criticam mas eu, passando para vocês que o carro está pronto e com 

certeza eu acho que amanhã durante o dia Romário vai passar esse 

carro para a comunidade de Laje Grande falar também que nós 

estivemos no sábado aqui acompanhando a reinauguração da quadra 

poliesportiva. A quem já quero mandar uma boa noite e agradecer ao 

prefeito Simão, a Varcones e a todos que trabalharam para que 

pudéssemos estar reinaugurando e participando daquele evento I3, 

onde nós participamos do jogo. Você não quis, mas nós, Matheus, 

jogamos lá. Matheus, inclusive, perdeu até um pênalti. Matheus. 

Brincadeira, Matheus. Eu e o prefeito, assim... Mas só temos que 

agradecer aos esportistas aqui de Alagoinha. Ainda no sábado também 

quero mandar uma boa noite ao pessoal das barreiras, agradecer ao 

amigo Wanderlei, que nos fez uma recepção muito boa. Estivemos lá, o 

nosso locutor Caca Galindo, e eu quero dizer, Caca, que foi uma das 
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maiores festas aqui do município que eu fui. E a cada ano, até 

Wanderlei se emocionou com tanta gente. Ele foi lá no palco e se 

emocionou, porque eu não esperava tanta gente daquele jeito como 

foi. E a cada ano que vem passando, as barreiras vêm crescendo mais. 

Então, Vanderlei, parabéns e parabéns ao prefeito, parabéns ao 

secretário Diogo, Diego e a todo o pessoal envolvido naquela grandiosa 

festa. Foi impressionante mesmo a quantidade de gente que tinha. 

Então, fica aqui o meu agradecimento a todos que se envolveram 

naquela festa lá. E dizer que o próximo ano vai estar maior ainda, né? 

Agradecer ao... Também te vendo, Matheus, lá junto, né? Você e maior 

parte dos vereadores. Agradecer também aqui ao amigo Varconzi, ao 

professor de Jiu-Jitsu G, que me procurou e perguntou se eu cedia a 

parte lá da piscina para que ele pudesse fazer uma aulinha de Jiu-Jitsu. 

Foi muito bom. Eles estiveram lá no sábado pela manhã. Agradeço, 

Barconos, para você e que o espaço está disponível para vocês a hora 

que vocês quiserem comparecer lá. A molecada da Laje Grande 

agradece, a criançada lá que está fazendo essas aulas. E também não 

poderia deixar, Silvânia, que na próxima quarta-feira vamos ter a 

primeira reunião da nova associação do sítio Barriguda. Eu já convido a 

todos os moradores da Barriguda. que compareçam para nós 

debatermos os problemas e tentarmos encontrar as soluções dessa 

região. Vai ser muito importante essa nova associação, já que a outra 

estava parada. E agora, Silvana vai dar continuidade agora numa nova 

associação, junto com o povo lá da Laje Grande. Essa reunião vai 

acontecer na casa do nosso amigo Marcelo. Então, fica o convite a 

todos da Barriguda. Muito obrigado e boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Quero também registrar a presença do 

vereador Marcos Esmeralda, que registraram a presença dele aí. Boa 

noite a todos que se faz aqui presente, em nome do presidente da casa 

eu cumprimento todos os vereadores, todos os funcionários e a todos 

que estão nos escutando através das redes sociais. Hoje quero iniciar 
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minha fala dizendo que estivemos presente na inauguração do ginásio 

poliesportivo aqui dentro do nosso município, onde foi feita uma 

estrutura totalmente nova, Júnior. onde foi modificada a questão do 

telhado, a pintura, Matheus. E ali, você sabe que a questão do esporte 

é resgatar a vida, está entendendo? Principalmente a questão dos 

jovens, aqui dentro do nosso município, onde a secretaria, o secretário 

Varcones, vem incentivando muito os esportistas aqui dentro do nosso 

município, onde o vereador Júnior citou, principalmente a criançada, né 

Júnior? onde está tendo muita competição, muito evento de esporte 

aqui dentro do nosso município. E eu só tenho a parabenizar por esse 

incentivo, que é de grande importância aqui dentro do nosso 

município. E também quero falar também que domingo, Júnior, nós 

tivemos o presente na grande final do campeonato do 40 ano, do 40 

ano, né? Futebol Máximo, Matheus. Inclusive... Eu quero parabenizar 

todas as equipes que participaram, em especial ao Quarentão e aos 

espartanos, onde os espartanos foram campeões e parabenizo a todos 

por o grande campeonato. Parabenizo também o prefeito Simão, que 

na ocasião lá anunciou mais investimento para o campo, onde vai ser 

feito ali... As vestiárias novas, vai ser feito um piso ali onde os 

torcedores... possa ficar ali mais bem à vontade também. E também 

onde foi feita a questão da grande iluminação. Começou no mandato 

do ex-prefeito Willian Leal e o prefeito Simão deu continuidade a esse 

belo trabalho, onde está trazendo vários benefícios e onde eu sinto, 

Matheus, que a população está participativa, onde as pessoas estão 

indo mais para o esporte, onde nós estamos conseguindo resgatar 

novamente. Aquele anseio que muitas pessoas não estavam mais 

frequentando ali o campo de futebol. Você viu o domingo ali, estava 

repleto, graças a Deus, de pessoas assistindo aquele evento tão 

importante. Mais uma vez, irmão, parabenizo você por realmente estar 

resgatando o futebol novamente do nosso município. E ao secretário 

Varcontes. Também queria falar um pouco, Manu, da passagem de... de 

Zeniche ali. Graças a Deus o fluxo de carros já estão passando ali e é de 

grande importância para a população a reivindicação que era feita há 
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muito tempo pelos moradores ali. Nós sabemos a grande importância e 

principalmente quem mora naquela região. Nós sabemos no tempo de 

chuva, ficava intransitável mas o prefeito Simão, com muito trabalho, 

muita competência, está mostrando um grande trabalho que vai 

melhorar a vida de cada um alagoiense, principalmente daquela região 

ali, daqueles sitios vizinhos de Macambira, Barreiras, enfim, de toda a 

região. E também não poderia deixar de fazer um convite especial para 

toda a região, que na sexta-feira o deputado Fernando Monteiro vai 

estar aqui em Alagoinha, e em seguida nós vamos para o Alver, na 

parte das... Quatro horas da tarde, onde o prefeito vai assinar uma 

ordem de serviço, duas obras importantes que vão beneficiar a 

comunidade do Alverne. Eu vou deixar o prefeito Simão fazer esse 

anúncio, divulgar nas suas redes sociais, porque nós sabemos que é de 

grande importância e vai impactar diretamente na vida das pessoas 

dentro do... da comunidade do Alverde. Também, Júnior, eu não 

poderia deixar de parabenizar a todos que organizaram a festa das 

barreiras. Foi muito bonito mesmo. Eu vi nas redes sociais, tinha muitas 

pessoas lá. Uma festa que está crescendo cada vez mais. E nós não 

poderíamos ressaltar aqui o apoio do prefeito Simão, do secretário 

Diego e Diogo. que vem fazendo um grande trabalho à frente da 

secretaria, sempre procurando incentivar, principalmente trazendo, 

como eu digo, a festa, ela vai trazer muitos frutos para a comunidade. 

Uma delas é a renda que chega dentro do município, porque tem uma 

barraquinha de cachorro quente, que tem uma barraquinha ali que vai 

vender sua bebida. As pessoas que estão ali, o cabeleireiro, quem faz 

unhas, ali vai ter uma renda extra que vai girar ali dentro da 

comunidade. E isso é de grande importância, Simão. Você está 

valorizando, está prestigiando e está trazendo novamente, como eu 

digo mais uma vez, resgatando sempre a cultura da nossa cidade. 

Parabéns, Simão, pelo grande trabalho que você vem fazendo. Também 

não poderia deixar de convidar toda a população para a grande festa 

do... Povoado do Ginipapinho, que vai ser agora sábado, dia 30, onde se 

sinta todo mundo convidado, Júnior. E, inclusive, Júnior, onde você 
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ressaltou aqui a grande importância do carro ter chegado para a 

comunidade. Novamente, nós estivemos lá também, o prefeito Simão 

esteve lá também, juntamente com Nossa Noite lá, o mesmo Mariano, 

e onde nós fizemos a reivindicação junto com a população do carro da 

comunidade. E, graças a Deus, está lá novamente. voltou né e também 

nós pedimos a simão que visse a questão da iluminação tem algumas 

luzes apagadas inclusive tive conversando com o cleito hoje foi feito 

também a parte da iluminação de graças a deus está tudo bem 

iluminado lá hoje fizemos também a reivindicação da questão das 

paudação das árvores também onde foi feita a secretaria e aí quero 

dizer a toda a população que sabe Esteja todo mundo convidado e 

vamos brincar com muita paz. e se divertir e vim embora, se Deus 

quiser, com Deus em Nossa Senhora e com a proteção. Demais por 

hoje. Eu desejo uma boa noite a todos e que todos fiquem com Deus. 

Quero também registrar a presença do vereador Suquita, que chegou 

agora. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos. Eu gostaria de iniciar saudando os colegas vereadores na pessoa 

do presidente Matheus Inacio. Saudar todos que nos assistem aqui 

presencialmente e vocés que nos assistem através das redes sociais. 

Gostaria de iniciar me solidarizando com as familias do senhor Eloy, 

dona Neta e o Arlington, por essas perdas irreparaveis. E que Deus 

conforte o coragdo de todos vocés. Gostaria de falar também... sobre 

um dos projetos que vdo ser votados hoje, o presidente Matheus, que é 

em relagdo a criagdo do Conselho Municipal e Fundo Municipal dos 

Direitos das Mulheres, vereadora Doura, para a captagdo de recursos 

para investimento no combate a violéncia contra as mulheres. Entdo, a 

gente vé ai a preocupagdo do prefeito Simdo em... Implementar 

politicas publicas aqui para as mulheres, especialmente de defesas, 

vereadora da qual, essa vereadora aqui que vos fala, sofre violéncia de 

género esses dias, pela minha atuagdo enquanto vereadora. Mas a 

e — 
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gente segue, Dora, firme e forte, abrindo caminhos e quebrando tabus 

para que nossas novas mulheres que venham a integrarem. a política 

pública e os cargos como agentes políticos tenham mais espaços, 

oportunidades e sejam respeitadas. Quando eu me refiro à violência de 

gênero, é porque eu recebi vídeos e áudios que foram postados em 

redes sociais, num grupo de WhatsApp, pelo, então, Conselheiro 

Tutelar. Marcos Vinícius, que foi em relação às críticas que eu teci aqui 

em relação à atuação do Conselho Tutelar. Então, eu quero dizer a ele 

que eu não vou responder com a mesma palavra de baixo calão que ele 

utilizou em relação a mim, mas que o próprio áudio dele se referindo a 

mim enquanto vereadora, enquanto eu estou na atuação do dever 

institucional meu como fiscalizadora, que é a obrigação minha 

fiscalizar, eu não vim para aqui abrir a boca para falar do Conselho. sem 

ter fundamento, eu fui atrás, eu já disse que eu sou advogada e eu 

jamais vou vir aqui abrir a boca, Junior, para falar sobre uma coisa que 

eu ndo tenho propriedade de conhecimento. Entdo, eu quero deixar 

bem claro ao conselheiro tutelar Marcos Vinicius que essa atitude dele 

fala muito mais sobre o carater dele, a decéncia e a integridade dele 

em relagdo a minha pessoa enquanto mulher. Porque eu tenho certeza 

que se fosse qualquer um de vocés aqui vereadores homens, ele ndo 

teria... utilizar dos termos que ele utilizou comigo. Mas utilizou porque 

acha que eu sou mulher. Mas eu sou muito mais mulher do que vocé é 

muito mais homem. Entdo, assim, porque venha me desenhar a minha 

cara. Ndo me mande recado, ndo. Porque eu ndo sou mulher de 

mandar recado. E ndo tenho medo de cara feia. Entdo, vocé, enquanto 

agente publico, me entristece ver uma pessoa da sua estirpe 

representando um conselho tutelar, uma instituicido que é para 

proteger. as criangas e os adolescentes com esse tipo de atitude. Eu 

acho que vocé deveria rever e se capacitar, sobretudo em relagdo a sua 

atuagdo como conselheiro. Eu encerro aqui minhas palavras em relagdo 

a esse tema, porque eu acho que a resposta ja foi dada e nem vale a 

pena eu continuar tecendo meus poucos minutos que eu tenho para 

dar satisfagdo ao povo de Alagoinha do que eu fago enquanto minha 
e — 
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atuação como vereadora. Falar sobre... solicitar, na verdade, ao 

secretário Gilmar, em relação à encanação lá da Rua Nova, lá em... e 

Jorge de Beca, Bruno, que é uma questão lá que eu já venho pedindo 

há bastante tempo. E já comecei com o Simão e ficou de mandar os 

canos para lá. É uma obra simples lá para ser feita, mas que impacta 

muito nas pessoas que moram ali, que residem ali, por conta do odor 

da questão do soro, do leite. Então, fica aqui meu apelo ao secretário 

Gilmar. para que executem essa obra lá na Rua Nova o quanto antes. 

Falar também, Bruno, que eu não tenho como deixar de falar, em 

relação à repercussão negativa que a Lagoinha está tendo, em relação, 

embora tenha sido plenamente, exemplarmente punido, a gente não 

pode silenciar que, hoje, em tempo de rede social, tudo se repercute de 

uma maneira gigantesca. E o caso da receita do hospital aqui, que 

tomou aí, mundo afora, e vim internet, inclusive hoje saiu, foi matéria 

do jornal hoje, pela Rede Globo. Então, assim, eu fico entristecida que a 

Lagoinha seja vista fora do nosso estado, ou dentro do nosso estado, 

dentro do nosso país, dessa maneira. Mas é isso ai que, quando eu 

cobro aqui a capacitação, para a gente ter profissionais bons, bons em 

relação a atendimento humanizado, a ética, sobretudo, isso aí é falta de 

ética e de profissionalismo. A gente, quando cobre isso aqui, que vai no 

hospital para fiscalizar alguma coisa ou vai fazer visita, usa o termo que 

quiserem, mas a gente é hostilizado. Mas é por isso que eu peço a 

capacitação, tanto na área de atuação do pessoal da saúde pública 

como na área de atuação dos conselheiros tutelar e aonde eu tiver que 

atuar. Então, fica aqui meu protesto em relação a essa questão da 

receita. E eu queria também, de qualquer maneira, parabenizar vocês 

da Secretaria de Saúde e o prefeito Simão que tomaram a atitude 

correta, que foi a expulsão desse pessoal e o afastamento, que me 

parece que, inclusive, também eram funcionários da prefeitura, mas, 

dessa vez, foi feita também a coisa certa. Falar também que ontem 

estivemos aqui... Presidente Matheus, eu, o secretário Kiko, algumas 

pessoas da ONG, para também tratarmos sobre a criação do Conselho 

Municipal da Causa Animal, que é outro conselho que a gente precisa 
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instituir dentro do município para que a gente também consiga a 

captação de recursos. Esse final de semana, Bruno, está vindo a carreta 

da castração lá para a pesqueira. vão ser atendidas aí, e, em média, tem 

700 vagas para a castração. A Lagoinha vai ficar, em média, de 600 a 

100 vagas, que foram cedidas de lá, em parceria com a associação da 

Akiapa e a ONG de pesqueira. Entdo, a gente tem que tomar pesqueira 

ai, nesse sentido ai, como uma referéncia muito boa. Parabenizar o 

pessoal, a comunidade das barreiras, a qual eu ndo estive presente por 

questdo de saude. justificar minha auséncia, mas eu vi pelas redes 

sociais também que foi uma festa muito organizada e o pessoal gostou 

muito, foi muito positiva e no mais é isso, eu volto em instantes como 

lider muito obrigada. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, a todos que 

nos acompanham através das redes sociais, através da TV Alagoinha. 

Boa noite especial a toda essa adilidade na pessoa do presidente dessa 

casa e ao nosso plendrio que sempre esta presente aqui. Gostaria, no 

dia de hoje, de comegar a falar acerca... Todos nds sabemos que a 

Compesa foi concessionada. Concessionada é o termo usado para a 

gente ndo dizer vendida. Ai o que acontece? A gente recebeu um 

valor, foi distribuido um valor para todos os municipios 

pernambucanos, para os 183 municipios. Entdo, a Lagoinha irá receber 

5.280.000. a principio ira receber 60% desse valor e, posteriormente... 

O outro restante, eu ndo sei com quantos meses ou é ano. Eu queria 

pedir aqui de forma verbal ao nosso prefeito Simão para que esse 

recurso que só pode ser usado em infraestrutura... A gente tem um 

problema de saneamento basico em Alagoinha de décadas. Todo 

mundo conhece a situagdo ali da Vagem do Arroz, que vai... e chega de 

esgoto a céu aberto, e chega até a Fossa Sépica, lá em Carlos Simdes. 

Ali, desde o meu primeiro mandato de vereadora, eu fiz um 

documentario ali, entrei no Ministério Publico, para que viesse até a 

televisdo. Porque, quando, naquela época, eu era e estava vereadora, 

e — 
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Ali nós tinhamos um índice grande de doenças contagiosas. A gente 

tinha ali, eu não sei se todo mundo sabe, eu não vou citar nome, a 

gente tinha ali em torno de cinco a seis pessoas com ranceníase. 

Ranceníase, todo mundo sabe que é a lepra. É uma doença que tira a 

sensibilidade. A gente sabe que... É uma doença muito grave, uma 

doença que reacendeu, depois de séculos, essa doença reacendeu. E a 

problemática maior era justamente por conta daquele esgoto que 

desce de toda a cidade, ali a céu aberto, a fossa sépica. Eu fiz um 

documentário que nem o esgoto ali descia para aquela fossa sépica, 

descia assim, numa lagoa. Então, já que o nosso município vai ter 

posse desse dinheiro, eu acho que seria muito justo o nosso prefeito 

Simão corrigir essa demanda, fazer um projeto e corrigir essa 

demanda, até mesmo porque o Padre Adilson fez uma obra ali 

importantíssima, a gente ainda não sabe se vai ser para crianças 

autistas, a gente não sabe se vai ser um acolhimento para o idoso, a 

gente não sabe se vai ser para... as pessoas vulneráveis e usuários de 

drogas. Ainda não tem uma definição, mas a gente está vendo 

praticamente a obra pronta. E uma das questões mais preocupantes 

do grupo de Padadilso, da Terra da Misericórdia, é justamente aquele 

esgotalho a céu aberto. Na época, eu me lembro que as crianças ali 

cansavam. Os adultos cansavam, porque ali, aquele esgoto a céu 

aberto, com o esgoto ele sobe um chorume, que é um gás metano, e 

prejudica a saúde respiratória de criança, de quem tem asma. E a 

questão também importantíssima é a saúde da nossa população. A 

gente viu que foi construído... e foi vendida ali vários terrenos. A gente 

sabe que tem várias comunidades. Eu acredito que ali nunca era para 

ter deixado as pessoas construírem em cima das pedras. As pessoas já 

vivem ali sem saneamento e vivendo um esgotamento de céu aberto. 

Então, de forma verbal, estou aqui pedindo ao nosso prefeito 

Simãozinho para ter um olhar importante, já que a gente vai pegar 

nesse dinheiro, para ter um olhar importante para a gente conseguir 

resolver ou amenizar de vez essa situação de Alagoinha, que é 

gritante. Também gostaria de dizer hoje, e a nossa escola Gongalo 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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Antunes Bezerra foi finalmente climatizada. O processo é da Neo 

Energia hoje, porque o governo do Estado já fez toda a questão de 

infraestrutura. A minha filha Debra é a engenheira que responde. 

Nagré, de Arco Verde e Garanhuns. Então, essas escolas, a demora 

para ser climatizada era justamente a questão da neoenergia, porque 

são mais de mil escolas para ser climatizadas. Então, hoje, Débora 

esteve em Alagoinha, a neoenergia ligou e ela disse, manhã deixei a 

escola geladinha, graças a Deus. Amanhã será aventurosa, hoje fui 

pesqueria em Alagoinha. Então, o... O processo da demora é mais em 

torno de quatro meses para a neoenergia. Por mais que você bote... e 

aumente a carga para poder climatizar a escola, a demora foi essa. 

Então, graças a Deus, eu estudei lá, e a maioria aqui dos vereadores e 

da população fez ensino médio-técnico. A gente, naquela época, tinha 

um ventilador, e hoje a nossa escola, graças a Deus, está climatizada. 

Também gostaria de dizer que a minha ausência na reinauguração da 

quadra poliesportiva e da festa... Eu estava de plantão, trabalhei 

quinta-feira à noite, sexta-feira, sábado dia e domingo dia. Quando eu 

cheguei já era domingo noite. O meu compromisso é do Hospital das 

Clínicas. Também queria mandar hoje um grande abraço à 

comunidade do campo do Magé, especial Magé, que comemora os 31 

dias de maio de Nossa Senhora. A gente sabe que... Todo dia é um 

binguinho, a comunidade se reúne, reza o texto. Então, essa 

comunidade está de parabéns, não só a comunidade do Magé, como a 

comunidade do Gino e Papinho também tem essa cultura de prestigiar 

o mês mariano. É a comunidade do Gino e Papinho que termina 

também. no dia 31. A do Campo do Magé eu conheço porque as 

pessoas nos procuram para justamente compartilhar esse momento 

com eles e prestigiar. Então, no mais, o meu boa noite a todos e até a 

próxima sessão. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, pessoal que nos 

acompanha de casa, nas redes sociais, pessoal que me apresenta aqui, e 

uma boa noite especial aos senhores vereadores. Primeiro quero 
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começar falando aqui da semana passada, estive ausente na reunião, 

pois estava a viagem, junto com o prefeito Simão, para a 27º Marcha 

em Defesa dos Municípios. Lá na marcha brasileira, é uma 

oportunidade para a gente pedir, de fato, aos senadores, aos deputados. 

Na ocasião também estivemos junto da nossa governadora Raquel Lira. 

E lá a gente fez várias solicitações, visitamos alguns gabinetes, o 

gabinete do Fernando Doeri, o gabinete do senador Humberto Costa. O 

gabinete do deputado Fernando Monteiro. E que lá na oportunidade, no 

gabinete dele, já anunciou que viria para cá dia 29, na sexta-feira, para 

fazer essa ordem de serviço lá da Praça do Alverde. E também tivemos 

no gabinete de Túlio Gadelha, o deputado federal. Graças a Deus, essas 

visitas que foram feitas, elas vêm aí com boas notícias para o nosso 

município. Simão, em breve, vai anunciar. A gente vê essa marcha 

como uma forma de defender o municipalismo. A gente vai para lá 

justamente para ouvir isso. Na oportunidade, também tivemos a 

presença de... Alguns candidatos a presidência da República, 

palestrando lá no segundo dia. Também tivemos oficinas direcionadas 

aos estados. Cada estado tinha oficinas direcionadas para os vereadores, 

para os prefeitos, secretarios, enfim. E, se Deus quiser, o Simão vai 

estar anunciando coisas boas para ir. Onde? Ja Fernando Dueiro 

também ja se comprometeu em ajudar o municipio, né? Teve alguns 

videos ai, tem alguns deputados também que... que se comprometeram 

em ajudar o municipio. Então a gente agradece, em nome do povo de 

Alagoinha, a gente agradece a todo o pessoal lá de Brasilia. Eu também 

quero falar aqui da reinaugura¢do da quadra, né, Jinior? Onde 

estivemos lá, brincamos 14, tiveram trés jogos para reinaugurar, teve um 

combos e bebes lá para o pessoal que estava acompanhando. E falando 

da estrutura que foi trocada, o telhado, a gente sabe que em tempos de 

chuva, nesse tempo frio, na quadra, era quase impossivel ter jogo. Pois 

qualquer neblina, qualquer sereno, infiltrava agua e a gente não podia 

jogar por motivos de seguranga também. E hoje a gente vê aquela... A 

quadra toda pintadinha, toda bonitinha. E agora pode chover a vontade. 

A graga de Deus que não empata de realizar os campeonatos. E a gente 

sabe que aqui em Alagoinha o esporte é prioridade na gestdo de 

Simãozinho. Simão que junto ao secretario Varcontes tem dado um 
e — 
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olhar principalmente para a molecada. E a gente vê a disputa dos 

meninos jogando vôlei de praia. 14 na area do sertão em Arco Verde, e 

uma iniciativa também da Secretaria de Esportes. E a gente vé como 

essas criangas são prioridade no esporte do nosso municipio. E também 

como as criangas, temos os campeonatos abertos e Master, onde 

estivemos na final do Master domingo, né Bruno? onde teve a final 

realizada por Quarentdo e Espartanos. Desde ja, parabenizar 

principalmente a equipe do Quarentdo, que reativou esse ano e 

conseguiu chegar na final. E parabenizar também a equipe do 

Espartanos, que iniciou-se esse ano, Espartano Master, e ja 

conseguiram ser campedo. Parabenizar de forma especial a Tio Elio, 

que ¢ a frente do time. E parabéns a todos os participantes desse 

campeonato Estive 14 na reunifio da associagdo Da Laje do Carrapicho 

Sabado E também Foi em homenagem ao Dia das Mães A gente sabe 

que maio ¢ o Més das Mães La tivemos a reunido e também 

participamos de alguns sorteios de brinde. A presidenta de Joelma fez a 

festinha do Dia das Mães e a gente pôde participar lá. E lá foram 

requisitados para a gente, para o prefeito Simão, para ver a questão do 

carro, o carro de lá. Porque a situação do carro também, como o Junior 

falou, o carro de 14 de grande, o pessoal... cobra também a qualidade do 

carro, porque o pessoal ja vem doente. Além de vir doente, o carro não 

vem em boas condi¢des. Então, Romario, vocé dé uma olhadinha, por 

favor, nessa questdo. E também podemos falar do desalinizador que 

está lá na regido funcionando. Inclusive, bebemos a agua do 

desalinizador. O desalinizador... e foi instalado um dos desalizadores 

que foram instalados no nosso municipio o pessoal ja esta, inclusive 

pegando agua lá e levaram para a associagdo para a gente beber, entdo 

essa agua é muito boa pode ir, fala obrigado vereador Matheus pela 

parte De grande importancia, Matheus, sobre a questdo das aguas, Deus 

chegou aqui para o nosso municipio e estd ajudando muito as 

comunidades. E dizer a importancia do servigo prestado aqui pela nossa 

governadora, onde vem trabalhando não só em Alagoinha, mas em todo 

o nosso Pernambuco. Inclusive, a vereadora Doura ressaltou a grande 

importancia. que no tempo passado ela estudava, nem sequer tinha um 

ventilador, não era vereadora. E agora os alunos, e os alunos agora tudo 
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estudando com ar-condicionado. para você ver o desenvolvimento que 

Pernambuco está avançando. Mais uma vez, governadora, parabenizo 

pelo grande trabalho que você vem fazendo por o nosso Pernambuco. 

E, Matheus, obrigado pela parte. De nada, vereador. E principalmente 

por Alagoinha, né, Bruno? Governadora que tem um olhar bem 

acolhedor para o nosso município. E, indo para essa reunião da 

associação, eu fui pela estrada do Campo do Magé. Onde também 

solicitei a Cláudia. Que desse uma ajeitada ali. Porque era onde o 

pessoal estava usando mais para vir para a rua. E ele atendeu o pedido. 

Agradecer Cláudia. E você. E deu uma ajeitadinha lá. E disse que ia 

terminar até lá de Carrapicho. Só que parou porque teve que ir para as 

barreiras. Ajeitar lá. E também onde a gente foi Bruno. Na Pindoba. Lá 

ele disse que ia ajeitar o berberi lá. E deu uma... uma ajeitada 14 nos 

pontos mais escritos que estavam ali no Pirpiri. Por fim, quero 

parabenizar a Vanderlei pela organização da Festa das Barreiras, onde 

participamos lá, eu, o vereador Júnior, o vereador Suquita, o secretário 

Diogo, o prefeito Simão. E a gente viu a correria de Vanderlei lá, 

Vanderlei toda hora passava na mesa, e aí, tudo certo, tudo certo, a 

preocupação. preocupação de estar dando uma boa festa. Então, 

Vanderlei, parabéns pela festa, que você continue com essa dedicação 

para trazer cada vez mais melhorias para essa festa. Então, uma boa 

noite a todos e fique com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome de Mateus, 

presidente dessa casa, saúdo demais colegas vereadores, em nome de 

Caca Galindo, servidor dessa casa, saúdo os demais servidores dessa 

casa, a todos que estão nos acompanhando pelas redes sociais, a todos 

que estão no plenário, meu amigo Dom Marcelo, seja sempre bem- 

vinda, bem-vindo a essa casa, Patrícia, representando a todos do 

movimento Pro Alagoinha, Ficou Vendo aqui as notícias que acontecem 

com relação a essa receita, presidente, que surgiu aí no município e 

tomou uma proporção um pouco grande a nível das redes sociais, que a 

gente lamenta muito com relação a isso. E como já foi dito aí, que o 
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prefeito do nosso município já tomou as providências, acredito que já 

deve ter demitido esses funcionários que fizeram isso, mas eu relato 

aqui na casa, e eu já falei na tribuna aqui algumas vezes, a importância 

do prefeito do município fazer reuniões, reuniões com os secretários, 

reuniões com os funcionários, é justamente para obter tudo isso, para 

que isso não aconteça no nosso município, porque o nosso município, 

eu acredito que ele tem... muito a crescer. Agora, crescer de uma forma 

diferente, não crescer da forma que, lamentavelmente, acontece nessa 

área e em outras áreas também, que as pessoas aproveitam para 

querer degrenir ou querer fazer algo que, infelizmente, venha a 

prejudicar a moral e a dignidade de um ser humano. Por isso que eu 

fico na mesma tecla, mas aí cabe ao prefeito, ele é o gestor, ele é quem 

sabe... o que acha que deve ser feito, mas tem outros casos, 

presidente, tem outros casos que a gente está acompanhando e está 

vendo ai também na área da saúde. E aí a gente vai buscar isso ai, as 

provas concretas, realmente se existe, realmente se tem fundamento, e 

ai se tiver fundamento, a repercussão, presidente, é maior do que essa, 

viu? Porque são casos aí absurdos que estão acontecendo também 

dentro da área da saúde. E já é uma deixa que eu falo aí para ver se o 

gestor e as pessoas responsáveis, secretários, analisem e busquem o 

que está acontecendo para tomar as medidas cabíveis com relação a 

isso, porque são coisas sérias que infelizmente não é para acontecer, 

principalmente na área da saúde, que infelizmente está acontecendo. A 

gente só deve provar. aquilo que a gente tem um conhecimento e que 

a gente sabe. A gente está buscando todas as provas, está juntando 

tudo isso para realmente a gente tiver com tudo em mãos, aí a gente 

pode tomar as medidas cabíveis com relação a isso. Enquanto isso, a 

gente está só buscando provas e vendo se realmente é verídico ou não. 

Essa é a forma de Marcos trabalhar. Jamais eu vou para uma rede social 

com mentira ou querer degredir. a imagem de alguém, ou a imagem de 

um gestor, ou a imagem dessa casa, jamais eu vou fazer isso. Onde, 

lamentavelmente, fizeram, né? Fizeram com a minha pessoa, mas Deus 

toma em conta, que Deus abençoe, e que Deus nos livre dessas pessoas 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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ruins, e dessas pessoas de uma mente poluída, de uma mente perversa 

que, infelizmente, criaram. Mas a gente, e Deus está mostrando. toda a 

realidade e mostrando tudo que está acontecendo dentro do nosso 

município. Também quero frisar, presidente, estive aqui falando na 

sessão anterior com relação à questão dos professores do precatório 

que é verba do FUNDEP e antigo FUNDEP que eu falei estava nas contas 

do município. Vi o seu video que V. Ex2 fez que está no escófane judicial 

para ser transferido para... Prefeitura e eu acredito que isso deve 

ocorrer o mais rápido possível mas na próxima sessão eu trarei mais 

documentos, trarei coisa aqui para que a gente possa esclarecer e 

debater realmente com provas fundamentais no que está acontecendo 

mas quero justificar de antemão entendeu? E parabéns pela 

justificativa e quero justificar tudo isso, mas a gente vai trazer mais 

provas e a gente vê aí se está na judicial porque O prefeito deveria 

correr atrás com relação a isso o mais rápido possível, se for um meio 

até a juíza ou demais autoridades para fazer essa transferência, eu acho 

que isso é muito importante a gente se mexer e a gente fazer, porque 

quando a gente corre atrás a gente consegue fazer isso o mais rápido 

possível, porque os professores estão necessitando e precisam, e é uma 

coisa que eles tém direito por lei, como também as pessoas do 

concurso, que foi feito o concurso. que eu acredito que V. Ex2, como os 

demais, sabem, que infelizmente o prefeito ainda ndo chamou, e eu 

acredito que ele deve chamar essas pessoas para que ndo gere multa 

para o municipio ter que pagar e ficar as pessoas ai sendo prejudicadas, 

que eu acredito que eles ndo meregam ser prejudicados, porque 

estudaram e passaram de um concurso justamente para isso, para ter o 

que é direito, o direito por lei. Quero ver aqui também e verificar 

também aqui e pedir ao secretario, Porque... As estradas realmente 

estdo um pouco absurdas e é a estrada que liga ali do Periperi, ela esta 

um pouco ruim lá para a casa de Sida, ela estd praticamente 

intransitavel. Se uma pessoa adoece ali, essas coisas, fica dificil arriscar 

até a pessoa morrer, porque ndo tem condigdes de um carro chegar até 

a porta para que possa socorrer uma pessoa que as vezes pode 
e — 
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precisar, questão de doença. Então eu queria ver com o secretário se 

ele pode fazer isso. Se ele tem como fazer, se ele não tiver como fazer, 

então ele diga à comunidade, ele fale, porque a gente vê outros meios 

para que possa ser feito tudo isso, que não pode as pessoas pagarem, 

entender ou ficarem num prejuízo com relação a isso. Então eu 

acredito que essas medidas vão ser tomadas e as coisas vão ser 

resolvidas da melhor forma possível. Também quero ver aqui, 

presidente... A gente fica acompanhando nas redes sociais alguns 

comentários, comentários desses desnecessários, comentários desses 

que a gente sabe que às vezes não tem fundamento, vindo alguns 

funcionários do município. E quero relatar e dizer às pessoas que eu 

não estou aqui para defender, a minha função não é defender políticos, 

não é defender colegas vereadores, não é defender prefeito e também 

vou defender as pessoas erradas. Mas se os colegas estiverem certos, 

se o prefeito estiver certo, jamais eu vou dizer que o prefeito está 

errado, ele está no certo. Então, a minha função é justamente 

trabalhar. A minha função é essa, é buscar recursos, buscar projetos, 

através de um movimento, e procurar ajudar as pessoas da melhor 

forma possível. Então, muitas pessoas ficam me perguntando, como já 

foi citado nessa casa aqui, que a gente somos adversário do prefeito, 

que a gente é adversário. Vocês têm um grupo politico. de vocês, a 

gente tem nossa linha a trilhar, então a gente buscamos com os nossos 

projetos para que as pessoas possam ser beneficiadas. Coisas que, 

infelizmente, alguns colegas não fazem. Eles fazem de acordo com o 

que o prefeito vem a fazer. Respeito cada um, cada um trabalha e age 

da forma que é. Tem algumas pessoas aqui que já mostraram o seu 

serviço, já trabalharam, mas tem outras que, infelizmente, só 

trabalham se o prefeito trabalhar. Se o prefeito não trabalhar, 

infelizmente, não trabalha. Então essa não é a minha linha. A minha 

linha é buscar algo para que as pessoas possam ter esses beneficios, 

independentemente de questdo politica dentro do nosso municipio. Eu 

acredito que a gente vai avangar. Já falei e torno a falar. Nem sou a 

favor do prefeito e nem sou contra o prefeito. Eu tenho a minha linha. 
e — 
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A minha linha é trabalhar pelas pessoas. Se as pessoas agradecem ou 

não agradecem, eles se acertem com Deus. Não é comigo que vão se 

acertar. Eu estou fazendo a minha parte porque aqui... nós estamos de 

passagem. Tudo na nossa vida é uma passagem. Então aqui eu tenho 

que cumprir com a missão que Deus me determinou. Então foi essa 

missão que Deus me determinou para me ajudar as pessoas e irei 

ajudar as pessoas independente de questões políticas. E vou buscar 

recursos e projetos para que as pessoas possam ter dia de vida 

diferente dentro do nosso município. Desde já, muito obrigado pela 

parte e muito obrigado por ter me aceitado. Cheguei um pouco 

atrasado, estava em Recife. e algumas secretarias, buscando realmente 

recursos para o movimento e para a população. Por isso que me atrasei 

um pouco, mas agradeço por ter me aceitado. E muito obrigado a todas 

as pessoas que estão nos acompanhando pelas redes sociais. Que Deus 

nos abençoe, nos proteja, sempre com saúde. Deus é Deus e irei honrar 

sempre a Deus, porque só a Deus toda honra e toda glória. Um forte 

abraço e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora como Lider Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: É 

só para esclarecer uns pontos aqui. aqui, que estão gerando polêmicas 

dentro do município, mas antes eu queria parabenizar o prefeito Simão, 

que eu estive também presente na reinauguração, na recuperação da 

quadra polo esportiva lá no ginásio, o Manoel Isidoro Sobrinho, e 

parabenizar o prefeito Simão pelo apoio ao esporte que tem dado ao 

nosso município, tem feito investimentos importantes para essa área. E 

também parabenizar a Secretaria de Esportes, ao secretário Varcones, 

mais especificamente pelo CES, se ela ainda trabalha. Eu vim esclarecer 

os pontos, Marcos, em relação tanto ao concurso público que você se 

referiu agora há pouco. Esse concurso público que foi realizado pelo 

prefeito Willas, ele aconteceu em agosto de 2019. E ele foi homologado 

em dezembro de 2019. Então, ele tinha validado em dois anos e foi 

prorrogado por mais dois anos. Então, o concurso, ele terminou o prazo 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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dele no final de 2023. E aqui, a quantidade de vagas que tem no edital, 

eu estava olhando ali o edital, realmente, as vagas eram, tanto de 

agente ACS, quanto de combater a edemia, auxiliar de controle interno 

e fiscal de tributo, que foram essas. Esses quatro cargos que foram 

realizados nesse concurso, só tem lá o número de vagas e uma vaga. 

Então, assim, a súmula do tribunal do STF, ela é muito clara, que ela 

garanta o direito à nomeação prioritária a candidatos aprovados dentro 

do número de vagas do edital. Então, passado o número de vagas do 

edital, o prefeito não tem obrigação nenhuma de chamar quem está 

dentro das ordens de classificação. Ordens de classificação é uma coisa, 

e de aprovados dentro das vagas do edital é outra. Esse concurso, 

inclusive, já venceu o prazo dele. Está para ser feito um novo concurso, 

como todos sabem. As vagas já foram definidas, os cargos já foram 

definidos, a banca foi definida, que é a EGDUC, mas estamos 

aguardando a parte da prefeitura, que é uma questão também de 

conveniência, achar o momento mais oportuno para que esse concurso 

seja realizado. Em relação, só para esclarecer também, Embora o 

presidente Matheus tenha gravado o vídeo relacionado aos 

precatórios, eu faço parte da comissão dos precatórios e a gente tem 

tido... Tem procurado trabalhar com muita transparência em relação a 

essa questão do recolhimento de dados e informações, de carga 

horária de professores, de contratados. Então, nós fizemos já a busca. 

Eu não me reportei na outra reunião que você citou, porque eu não 

sabia, ainda não tinha autorização da comissão para dar informações 

em relagdo... aos precatórios. Então, eu não sabia se eu poderia me 

pronunciar ou ndo, mas ai estivemos em uma reunião e me foi 

concedido o poder de fala sobre isso. Então, eu acho que daqui de 

todos, quem mais fala com propriedade em relação aos precatórios sou 

eu, porque faço parte da comissão. Então, a gente tem trabalhado com 

muita seriedade e transparente nesse ponto. Catalogamos tanto os 

servidores, os professores, Bruno, efetivos, como também os 

contratados. Terminamos agora há pouco Os contratados, porque a 

gente precisa de provas. A gente verificou diários de sala de cada 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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escola. Então, assim, é um trabalho que é um trabalho minucioso. Em 

relação, e a gente tem feito, muitas pessoas já estão no grupo dos 

beneficiários, tanto os efetivos, quanto os contratados, quanto a 

relação de herdeiros. Então, essa questão aí, a gente está antecipando, 

inclusive a empresa que efetuou o pagamento. no portal que criou o 

site, Bruno, ela já é a mesma empresa que realizou o pagamento dos 

precatórios em Arco Verde. E ela até nos parabenizou, porque a gente 

já está bem avançado. E o que a gente quer é isso, para que quando o 

dinheiro, de fato, não esteja mais na conta judicial, o juiz de execução 

autorize, ou através de alvará, ou através de ordem de transferência 

eletrônica, que o dinheiro saia da conta do juízo. Certo? Juiz é uma 

coisa e juiz é outra. A conta está numa conta do Banco do Brasil. Ok, 

mas é uma conta judicial. Não é na conta da prefeitura. Não existe 

dinheiro de precatório em conta de prefeitura. Então, o juiz ainda não 

autorizou, nem através de alvará, nem através de ordem, é judicial 

eletrônica. Então, a gente tem que aguardar, a gente tem que vir aqui 

com as informações. Eu acho que se você tiver alguma dúvida em 

relação aos precatórios, converse com a comissão ou a minha pessoa, 

ou qualquer outro dos componentes da comissão, que eu tenho certeza 

que a gente não vai negar nem a você, nem a qualquer outro vereador, 

qualquer outra pessoa que queira alguma informação relacionada a 

isso. Até porque todas as pessoas já estão dentro dos grupos, como eu 

já falei aqui. A gente tem tido cuidado de procurar telefone de cada 

um. Se não, o pai ou a mãe é muito idoso, a gente coloca um filho. Mas 

que todos tenham... Inclusive, quando tiver liberado os agendamentos 

para o cadastramento, aliás, para cada um dos informes, a gente vai 

estar com um ponto de apoio para quem não souber fazer via internet 

sozinho. A gente vai estar com um ponto de apoio fazendo essa 

inscrição do servidor. do magistério, lá na Secretaria da Educação. 

Então, a gente está tendo o maior cuidado, o prefeito Simão tem tido o 

maior cuidado em relação a isso, e a gente da comissão tem agido 

dentro da legalidade e com transparência. Então, fica aqui a minha 

explicação como membro da comissão dos precatórios. E, mais uma 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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vez, reafirmo que o dinheiro não está na conta do município. está na 

conta judicial. Por hoje é só, meu muito obrigado e boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza como o 

vereador Marcos, Esmeralda e o vereador Suquita chegaram atrasados, 

vocés votam nominalmente. Coloque em única votagdo o 

requerimento nimero 005 de 2026 de autoria da presidéncia desta 

casa que pede urgéncia na votagdo dos projetos de lei em pauta. Estdo 

os senhores vereadores que votam. Vereador Marcos, pode votar no 

microfone ai, por favor. Marcos, ele manda, por favor. Vereador 

Suquita também. Qual é o projeto, Matheus? Por favor, que estava... É 

o requerimento que pede a autoria da presidenta desta casa, que 

pede urgéncia na votagdo dos projetos de lei em pauta. Sim, sim. 

Também voto a favor do projeto, Matheus. O requerimento. Os sete 

votos aprovados. Coloque em Unica votagdo o projeto de lei número 

07 de 2026, oriundo do Poder Executivo Municipal, que dispde sobre a 

prorrogagdo da vigéncia do Plano Municipal de Educagdo. Pessoal, 

senhores vereadores que votem no sistema eletronico. E aos 

vereadores Marcos e Suquita que votem no microfone. Vereador 

Suquita, vota a favor do projeto de lei. Voto a favor. Por certo, voto 

aprovado. Coloque em Unica votagdo o projeto de lei nimero 08 de 

2026, oriundo do Poder Executivo Municipal, que institui na rede 

municipal de ensino a politica e as diretrizes operacionais da educagdo 

integral em tempo integral. Pessoal, aos senhores vereadores que 

votem. E aos vereadores Marcos e Suquita que votem no microfone. 

Vereador Suquita vota novamente a favor do projeto. Voto a favor. 

Por sete votos, aprovado. A favor, aprovado. Coloque em única 

votagdo o projeto de lei numero 09 de 2026, oriundo do Poder 

Executivo Municipal. institui a politica municipal de equidade e 

educagdo étnico, racial e quilombola no âmbito da rede municipal de 

ensino. Pego aos senhores vereadores que votem no sistema 

eletronico e ao vereador Marcos e vereador Suquita votem no 

microfone. Voto a favor do projeto. Voto a favor do projeto. Obrigado. 

Por 7 votos a favor, aprovado. Coloque em Unica votagdo o projeto de 

e — 
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lei Número 10 de 2026 Oriente do Poder Executivo Municipal Dispõe 

Sobre a criação das metas Para enfrentamento integrado Ao 

feminicídio e à violência contra as mulheres Do município de 

Alagoinha, Pernambuco São os senhores vereadores que votem 

Sistema eletrônico E os vereadores Marcos e Suquita que votem no 

microfone Voto a favor do projeto Voto a favor do projeto Então, 

também vou sete votos, aprovado. 

Em nome de Deus, dou por encerrada esta 11º sessão ordinária, 

informando que a 127 sessão ordinaria será no dia 2 de junho de 

2026, terça-feira, no horário regimental. Uma boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 
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